



В г. Кстово следователи СК разыскивают 10-летнюю девочку



6 сентября 2015 года около 14 часов из дома по ул. Нижегородской г. Кстово ушла погулять 10-летняя девочка. Вечером она домой не вернулась и мать обратилась с заявлением о ее пропаже в органы СК.

По данному факту Кстовским ГСО Следственного комитета незамедлительно организована доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка ушла гулять с разрешения родителей. Она обучается в 3 классе, состоит на учете у психиатра. Ранее неоднократно уходила из дома. Семья характеризуется положительно.

Приметы Марии Карякиной:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Рост около 135 см, худощавого телосложения, волосы прямые русого цвета до плеч, глаза светлые.

Была одета в куртку розового цвета с капюшоном, внизу окантовка черного цвета в горошек, черные джинсы, кроссовки розово-серые на высокой подошве.

В настоящее время следователи СК с целью установления местонахождения пропавшей девочки выполняют комплекс поисковых мероприятий, в которых принимают участие сотрудники полиции.

Лицам, обладающим любой информацией о разыскиваемом ребенке просьба связаться со следователями по телефону: 8 920 069 48 19.

07 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/964924>